
Onderlinge Kringveiling NKU 28 mei 2025 

Lot Omschrijving Catalogus Kwaliteit Inzet Afslag H. bieder
0 Antieke Munten los

1 Mooi Romeins muntje € 6,00

2 Romeins aes III (4e eeuw na Chr.) € 5,50

3 Romeins aes III Constantius II (351-361 na Chr.) € 5,50

4 Romeins antoninianus (260-275 na Chr) € 5,50

5 Romeins zelf determineren € 15,00

6 Middeleeuws muntje € 9,50

0 Provinciale Munten los

7 Batenburg duit zj (1612-'22) € 125,00

8 Duit Holland 1780 PW 2007 ZFr. € 4,00

9 DuitZeeland 1689 PW4007 Zg/Fr € 3,00

10 DuitZeeland 1776 PW 4012 Zfr+ € 15,00

11 DuitZeeland1764 PW 4011 Zg/Fr € 2,00

12 Gelderland duit 1739 € 13,00

13 Gelderland duit 1788 € 5,50

14 Holland tweestuiver 1780 € 5,00

15 Holland tweestuiver 1789 € 5,00

16 Holland tweestuiver 1790 € 5,00

17 Gelderland gulden 1712 (matige kwal.) € 10,00

18 Gelderland dukaton of zilveren rijder (met klop of foutje) € 165,00

19 Zeeland dukaton 1660 € 165,00

0 Koninkrijk Nederland los

20 Nederland 1 cent 1863 Schulm. 688 Fr+ € 2,00

21 10 cent 1979 (misslag "petje") unc € 26,00

22 1/2 gulden 1847 zfr++ € 175,00

23 Gulden 1848 € 20,00

24 Gulden 1865 € 27,00

25 Gulden 1929 met klop margriet (klop E37) zfr € 19,00

26 Laatste gulden 2001 (zilver) proof € 11,00

27 Rijksdaalder 1845 (a) € 45,00

28 Rijksdaalder 1848 € 45,00

29 Rijksdaalder 1871 € 45,00

30 Rijksdaalder 1872 € 40,00

31 Rijksdaalder 1874 € 40,00

0 Nederlands Overzeese Gebiedsdelen los

32 VOC Holland 1/2 duit zilver (schaars, kleine schade) € 98,00

33 Zwaantjesduit 1836 (type B) € 285,00

34 Ned. Indie 1/2 stuiver 1810 Sch. 576 € 18,00

35 Curacao 1/4 gulden 1900 € 7,00

36 Scheepjesgulden 1802 (mast rechts van T) € 225,00

0 Nederlands Overzeese Gebiedsdelen lot

37 Lot Ned.Indie 5 st. Sch. 647b/647c/697/944/990d Gem. 
Fr/Zfr

€ 10,00

38 Ned. Indie: Sumba brons lot 2x ruilmiddel+sierr. Zfr/Pr. € 25,00
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39 VOC duit Hol 1780+ VOC duit W.Friesl 1736 Sch.114+217

a
Gem. 
Fr/Zfr

€ 3,00

0 Nederlands Overzeese Gebiedsdelen Muntset

40 Aruba jaarset 2002 (incl. lastig jaar) BU € 8,00

41 Aruba jaarset 2003 (incl. lastig jaar) BU € 8,00

0 Buitenland Munten los

42  Duitsland 50 Pfennig 1921 D KM27 UNC € 2,00

43 Anhalt-Bernburg 1 pf. 1753 25.1 € 7,00

44 Azoren 10 reis 1901 17 € 18,00

45 Baden 1 kreuzer 1830 189 € 11,00

46 Baden 1 kreuzer 1851 218.2 € 3,00

47 Birkenfeld 2 pf. 1848 7 € 8,00

48 Botswana 25 thebe 1977 6 € 1,50

49 Brazilie 40 reis 1873 479 € 9,00

50 Brits West Afrika 6 pence 1938 22 € 4,00

51 Cambodga 3000 riels 2007 (zilver) unc € 26,00

52 Canada dollar 1971 8a € 14,50

53 Canada dollar 1979 124 € 14,50

54 Canada dollar 1981 130 € 14,50

55 Congo Democratische Republiek 10 frank 2006 zilver proof € 37,00

56 Congo Republiek 500 frank 1991 zilver 5 proof € 35,00

57 Duitsland 2 m. 1937A 93 € 9,00

58 Duitsland 200 Mark 1923 G KM 35 UNC € 2,00

59 Duitsland 3 Mark 1922 J KM29 UNC € 4,00

60 Duitsland 4 pf. 1932A 75 € 9,00

61 Duitsland 5 m. 1934A 83 € 17,00

62 Duitsland 5 m. 1936D 94 € 20,00

63 Duitsland 5 Reichsmark 1935 A KM 83 ZF € 15,00

64 Duitsland 50 pf. 1939A 95 € 29,00

65 Duitsland 500 Mark 1923 A KM 36 UNC € 3,00

66 Engeland 5 pond 2011 (zilver) 1202a proof € 36,00

67 Engeland 6 pence 1566 S2562 € 45,00

68 Engeland 6 pence 1575 S2563 € 27,00

69 Engeland 6 pence 1757 582.2 € 29,00

70 Engeland farting 1694 466.2 € 27,00

71 Engeland shilling 1787 706.3 € 55,00

72 Farting 1895 788.1 € 2,50

73 Fürstenburg 1 kr. 1804W (schaars) 35 € 23,00

74 Gambia 20 dailasis 1987 zilver 24 proof € 42,00

75 Griekenland 10 euro 2003 (1 ounce zilver) 190 proof € 37,00

76 Griekenland 10 euro 2003 (1 ounce zilver) 191 proof € 37,00

77 Griekenland 10 euro 2003 (1 ounce zilver) 193 proof € 37,00

78 Griekenland 20 lepta 1973 105 € 1,00

79 Griekenland 20 lepta 1978 114 € 4,00

80 Hesse-Darmstadt 1 pf. 1819 GHKM 283 € 5,00
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81 Hesse-Darmstadt 1 pf. 1819 GHSM 280 € 5,00

82 Ierland crown (gun money) 1690 103 € 68,00

83 Ierland farthing 1760 135 € 38,00

84 India 1 rupee 1943 zilver 557.1 pr € 30,00

85 India 10 rupee 1970B zilver 186 unc € 35,00

86 India Kutch 5 kori 1935\VS1991 zilver 53a unc € 30,00

87 Italie 5 l. 1918 42 € 8,00

88 Julich-Berg 1/4 st. 1783 205 € 13,00

89 Kleef duit 1752 53 € 18,00

90 Kleef duit 1753 53 € 18,00

91 Lombardije en Venetie 5 cent 1846 V 14.2 € 6,00

92 Maleisie ringit 1971 9.1 € 2,00

93 Napels 6 tornesi 1801 229 € 60,00

94 Nassau 1 kr. 1859 74 € 6,00

95 Paddenborn VI pf. 1718 197 € 16,00

96 Polen 20 zloty 2001 (mat zilver met ster) 424 € 80,00

97 Pruisen 1 pf. 1810A 390 € 4,00

98 Pruisen 1 pf. 1821A 405 € 10,00

99 Sadinie 5 cent 1826 127 € 5,00

100 Samoa 10 dollar 1992 (zilver) 99 proof € 25,00

101 Samoa 10 dollar 2010 (zilver) schaars 173 proof € 47,00

102 Saxen-Albertine 5 pf. 1863B 1218 € 10,00

103 Saxen-Meiningen 1 kr. 1818 108 € 13,00

104 Schaumburg-Lippe 1 pf. 1858A 39 € 8,00

105 Schaumburg-Lippe 2 pf. 1858A 40 € 6,00

106 Slovenië 3 euro 2008 81 € 6,00

107 Slovenië 3 euro 2009 85 € 6,00

108 Slovenië 3 euro 2010 95 € 6,00

109 Slovenië 3 euro 2011 101 € 6,00

110 Slovenië 3 euro 2013 108 € 6,00

111 Suriname 1 cent 2006  (schaars) BU € 5,00

112 Suriname 10 cent 2006  (schaars) BU € 5,00

113 Suriname 100 cent 2006  (schaars) BU € 6,00

114 Suriname 25 cent 2006  (schaars) BU € 5,00

115 Suriname 250 cent 2006  (schaars) BU € 8,00

116 Suriname 5 cent 2006  (schaars) BU € 5,00

117 Thailand 2 bath 1991 (padvinderij lastig) € 4,00

118 Thailand 5 bath 1991 (padvinderij lastig) € 9,00

119 Tjechoslowakije  50 koruna 1968 65 € 23,00

120 Tjechoslowakije 100 koruna 1983 109 € 8,00

121 Toscane 2  cent  1859 82 € 27,00

122 Toscane 3  quatt 1836 64 € 20,00

123 Toscane 5  cent  1859 83 € 31,00

124 Venetie 3 cent 1849 809 € 18,00

125 Wied-Neuwied 1/4 st. 1752 30 € 20,00

Pagina 3 van 8



Lot Omschrijving Catalogus Kwaliteit Inzet Afslag H. bieder
0 Buitenland Munten lot

126 Chili Paaseilanden 2 x 12 verschillende muntjes 2021 € 19,00

127 Duitsland 5 muntjes 1937 en '38 (1, 2, 5 en 10 pf) € 6,00

128 Maleisie 11 verschillende muntjes € 3,00

129 Vatikaan 16 verschillende munten. div € 16,00

0 Buitenland Muntset

130 Duitse geboorteset  2003G (gemaakt bij de Nederlandse Munt)(inclusief 
schaarse typen)

BU € 15,00

131 Spaanse geboorteset  2003 (gemaakt bij de Nederlandse Munt) BU € 15,00

132 USA 52 verschillende statenkwartjes 1999-2008 € 12,00

0 Pauze

0 Nederland Bankbiljetten los

133 Nederland  5 gulden Vondel 1973 ZF € 3,00

134 Nederland 25 gulden Huygens 1955 ZF € 10,00

135 Westerbork 10 cent 1944 ZF € 15,00

136 Westerbork 100 cent 1944 ZF € 20,00

0 Bankbiljetten Buitenland los

137 100 Francs 1796 A84 F € 25,00

138 15 Sols 1793 A69b UNC € 15,00

139 25 Francs 1796 A 83a ZF € 30,00

140 5 Livres 1791 Louis Seize A42 ZF € 20,00

141 5 Livres 1793 A76 PR € 7,50

142 500 Francs 1796 A86b PR € 35,00

0 Penningen los

143 20 mm VZ: "1978- Departement Utrecht  - 200 jaar"/ KZ: rad met 
hermesstaf en "1777"

€ 2,00

144 Begeer Utrecht Prijspenning Koningin moeder Emma (J.C. Wienecke) 
met inscriptie: "Nat. Gy. Mn. Wedstr. G.V. Lycurgus- Kr. Nie 1872-11&12 
Juni- 1932 1e prijs Toestel 8D". 

€ 5,00

145 Beloningspenning Billiton VZ: Baggermolen met tekst KZ: Indisch 
landschap met het wapen van de maatschappij , tekst en inscriptie "J.M. 
v Putten"

€ 5,00

146 Bleyensteinse Duit 1819 ZF € 7,00

147 Herinneringspenninkje (zilver .925) Juliana 1999 € 7,00

148 KB-Voorschoten Brons 50 mm 1968 For peace and justice Vz: Robbert 
Kennedy, Martin Luther King en John F. Kennedy/ AZ : Abraham Lincoln 
Op stoel met tekst "That we highly resolve that these dead shall not 
have died in vain".

€ 5,00

149 Naamkaartje Drs. Chr. Van Dranen UNC € 2,00

150 NKU 30 jaar 2002 UNC € 2,00

151 Penning 25 jaar Schoevers. 1938. Hierop de wapens van Rotterdam, 
Amsterdam, Den Haag, Utrecht en Batavia. Brons op marmer.

€ 45,00

152 Rekenpenning Middelburg 1647 (Dugn. 4008, Tas 532) € 32,00

153 Rekenpenning Utrecht 1629 (Dugn. 3851, Tas 481) € 38,00

154 VPK penning 1934 Dr. H.P. Berlage (N. Klaassen) € 5,00

155 VPK penning 1939 Eeuwfeest Nederlandse Spoorwegen (Frits van Hall) € 5,00

156 VPK penning 1943 P.C. Boutens (Corinne Franzen-Heslenfeld) € 5,00

157 VPK penning 1946 Bombardement Rotterdam (Cor van Kralingen) € 5,00

158 VPK penning 1968 Herdenking begin 80-jarige oorlog (Henk 
Dannenburg) VZ Willem de Zwijkger met tekst / KZ: Leeuw en panter 
met de jaartallen 1568 en 1648

€ 5,00
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0 Penningen lot

159 Engeland 5 pond 2000 met Juliana penning BU € 8,00

160 Herinneringspenninkjes Willem de Zwijger 1984 € 3,00

0 Boeken los

161 Aalbers, J. : Rijklof van Goens, commissaris en veldoverste der Oost 
Indische compagnie en zijn arbeidsveld 1653/54 en 1657/58 (Groningen 
1916)

€ 5,00

162 Arnold, P.: Münzkabinet (4e oplage Dresden 1984) € 1,00

163 Boek American Railroad Stock Cerificates € 12,50

164 Boek Catalogus VOC en Ned. Indie. 1975 Antiquarisch € 7,50

165 Boek Unusual Coins 4e editie (staat ook veel Nederland in) € 12,50

166 Boekhorst, B.H.J. te: Munten in veilingen (Lisse 1986) € 1,00

167 Boekhorst, B.H.J. te: Van heerlijke munt tot hagemunt, een terugblik op 
300 jaar muntslag op naam van de heren van Bergh (Anjum 2002)

€ 1,00

168 Boerman en Nederstigt: Muntenwijzer (3e druk Amsterdam 1981) € 1,00

169 Boomgaard, P. en J. van Dijk: het Indië boek (Zwolle 2001) eerste 
ca. 60 
bladzijde
n 
beschadi
gd

€ 1,00

170 Carelse, W.: Indië vroeger en nu (Groningen 1937) € 5,00

171 Catalogue of the exhibition "nos patrimoniu" (Praia / Cape Verde 2005) € 1,00

172 Catalogus, munten van de Verenigde Oostindische Compagnie en van 
Nederlands Indië 1594-1949 (Amsterdam 1972)

Inktvlek € 1,00

173 Catalogus, van de koperen munten geslagen door de Zeven Provinciën 
der Verenigde Nederlanden 1546-1795 (2e editie Amsterdam 1973)

€ 1,00

174 Catalogus, van de zilveren munten geslagen door de Zeven Provinciën 
der Verenigde Nederlanden 1606-1795 deel I (Amsterdam 1971)

€ 1,00

175 Catalogus, van de zilveren munten geslagen door de Zeven Provinciën 
der Verenigde Nederlanden 1606-1795 deel II (Amsterdam 1971)

€ 1,00

176 Chutiwongs, N.: Indonesian bronzes in the Domela Nieuwenhuis 
collection (Amsterdam 1990)

€ 1,00

177 Constant, J.G. (red) : Handboek numismatiek, De geschiedenis van het 
geld, verzamelen van munten, penningen en bankbiljetten (Amsterdam 
1992)

€ 1,00

178 De Vereenigde Oost Indische Compagnie, TELEAC , Els Jacobs 1997, 
harde kaft, ingebonden, 208 blz. 

licht 
gebruikt

€ 1,00

179 Div : Koninklijk Instituut voor de taal-, land- en volkernkunde van 
Nederlandsch-Indië 's-Gravenhage, Gedenkschrift 75-jarig bestaan 4 juni 
1926 ('s-Gravenhage 1926)

€ 5,00

180 Fortuyn Droogleever, J.: De driesteden muntslag, Deventer, Kampen, 
Zwolle (Deventer 1986)

€ 1,00

181 Geld door de Jaren heen, geschiedenis van het geld in de lage Landen, 
van Beek, Jacobi, Scharloo, A4, 1984

in 
uitsteke
nde 
staat

€ 1,00

182 Gelder, H.E. van: De Nederlandse munten (Utrecht 1965) € 1,00

183 Gelder, H.E. van: De Nederlandse munten (Utrecht 1965) € 1,00

184 Gelder, H.E. van: Munten in muntvondsten (Bussum 1964) € 1,00

185 Godée Molsbergen, E.C.: Geschiedenis van de Nederl. O.I. Compagnie 
en Nederlandsch-Indie in beeld (Weltevreden 1925)

€ 5,00

186 Groeneveld, R.: Vaarwel gulden (Eindhoven 2000) € 1,00

187 Groeneveld, R.: Vaarwel gulden (Eindhoven 2000) € 1,00

188 Groeneveld, R.: Vaarwel gulden (Eindhoven 2000) € 1,00
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189 Groeneveld, R.: Vaarwel gulden (Eindhoven 2000) € 1,00

190 Groot, H. de en G.C. Molewijk: De oudheid van de Bataafse nu 
Hollandse Republiek (Weesp 1988)

€ 3,00

191 Grosse, O.: Münzen die in keiner Börse waren (Dortmund 1969) € 1,00

192 Grosse, O.: Münzen die in keiner Börse waren (Dortmund 1969) € 1,00

193 Hobson, B.: Munten, eenvoudige handleiding voor het bepalen van 
ouderdom en herkomst van munten (Bussum 1970)

€ 1,00

194 Huiskamp, M. en C. de Graaf: Gewogen of bedrogen, het wegen van 
geld in de Nederlanden (Zwolle 1994)

€ 1,00

195 Jaarboek EGMP 2018 € 1,00

196 Jaarboek EGMP 2024 € 1,00

197 Jaarboek voor munt en penningkunde 074 € 1,00

198 Jaarboek voor munt en penningkunde 079-2 € 1,00

199 Jaarboek voor munt en penningkunde 080 € 1,00

200 Jaarboek voor munt en penningkunde 082 € 1,00

201 Jaarboek voor munt en penningkunde 083 € 1,00

202 Jaarboek voor munt en penningkunde 083 € 1,00

203 Jaarboek voor munt en penningkunde 086 € 1,00

204 Jaarboek voor munt en penningkunde 086 € 1,00

205 Jaarboek voor munt en penningkunde 087 € 1,00

206 Jaarboek voor munt en penningkunde 088 € 1,00

207 Jaarboek voor munt en penningkunde 089 € 1,00

208 Jaarboek voor munt en penningkunde 089 € 1,00

209 Jaarboek voor munt en penningkunde 090 € 1,00

210 Jaarboek voor munt en penningkunde 092 € 1,00

211 Jaarboek voor munt en penningkunde 095 € 1,00

212 Jaarboek voor munt en penningkunde 096 € 1,00

213 Jaarboek voor munt en penningkunde 097 € 1,00

214 Jaarboek voor munt en penningkunde 098 € 1,00

215 Jaarboek voor munt en penningkunde 099 € 1,00

216 Jaarboek voor munt en penningkunde 100 € 1,00

217 Jaarboek voor munt en penningkunde 100 Special € 1,00

218 Jaarboek voor munt en penningkunde 101 € 1,00

219 Jaarboek voor munt en penningkunde 102 € 1,00

220 Jaarboek voor munt en penningkunde 103 € 1,00

221 Jaarboek voor munt en penningkunde 104 € 1,00

222 Jaarboek voor munt en penningkunde 105 € 1,00

223 Jaarboek voor munt en penningkunde 106 € 1,00

224 Jaarboek voor munt en penningkunde 106 € 1,00

225 Jaarboek voor munt en penningkunde 107 € 1,00

226 Jaarboek voor munt en penningkunde 108 € 1,00

227 Jaarboek voor munt en penningkunde 109 € 1,00

228 Jaarboek voor munt en penningkunde 110 € 1,00

229 Jaarboek voor munt en penningkunde 111 € 1,00

230 Jacobi, H.W. en J.P.A. van der Vin: Muntvondsten in Nederland (Den 
Haag zj)

€ 1,00

231 Jacobs, E.M.: Varen om peper en thee, korte geschiedenis van de 
verenigde oostindische compagnie (Zutphen 1991)

€ 1,00

232 Koloniaal verslag van 1891 € 10,00
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233 Meinhardt, G.: Die geldgeschichte der ehemaligen deutschen 

Schutzgebiete "Kamerun" (Nachdruck Hamburg 1978)
€ 1,00

234 Mevius, J: de nederlandse munten van 1795 tot heden (27e druk 
Vriezenveen 1996)

€ 1,00

235 Mevius, J: de nederlandse munten van 1795 tot heden (30e druk 
Vriezenveen 1999)

€ 1,00

236 Muntkoerier (red): Munt ABC (Apeldoorn zj) € 1,00

237 Onbekend: Das fenster Federgeld und Muschelketten, in der 
Kreissparkasse Köln (Keulen 1992)

€ 1,00

238 Onbekend: Das fenster Lanka (Ceylon/Sri Lanka) , in der halle der 
Kreissparkasse Köln (Keulen 1986)

€ 1,00

239 Onbekend: Das fenster Steinreich in der Südsee, in der Kreissparkasse 
Köln (Keulen 1994)

€ 1,00

240 Opstal, M. van et all: Vier eeuwen Nederland Japan (Lochum 1983) € 1,00

241 Passon, T.: De stedelijke munt van Nijmegen (Nijmegen 1980) € 1,00

242 Passon, T.: Muntslag van het graafschap Megen, lezing voor de NKON 
oktober 2001 (Zevenaar 2002)

€ 1,00

243 Pol, A. : De schat van het Vliegend Hert, compagniesgeld en 
smokkelgeld uit een VOC-schip (Leiden 1993 Harde kaft)

€ 1,00

244 Pol, A. : De schat van het Vliegend Hert, compagniesgeld en 
smokkelgeld uit een VOC-schip (Leiden 1993 Zachte kaft)

€ 1,00

245 Rittmann, H "Auf heller und pfennig" (München 1976) € 1,00

246 Scheffers, A.A.J.: De Nederlandse dukaat (1586-1986) (Naarden 1986) € 1,00

247 Schoeman, K.: Armosyn van die Kaap, voorspel tot vestiging, 1415-1651 
(Kaapstad 1999)

€ 1,00

248 Shaw, W. en Mohd. Kassim Haji Ali: Tin 'hat' and animal money (Kuala 
Lumpur 1970)

€ 1,00

249 Sigmond, J.P. en L.H. Zuiderbaan : Nederlanders ontdekken Australië (3e 
druk Amsterdam 1993)

€ 1,00

250 Spiegel Historiael maandblad voor geschiedenis en archeologie maart 
1979

€ 1,00

251 Stapel, F.W.: De Oostindische compagnie en Australië (Amsterdam 1937) € 1,00

252 Straaten, H.S. van der: verre naasten naderbij, Rijksmuseum voor 
volkenkunde te Leiden vierde jaargang nr. 1 ('s-Gravenhage 1970)

€ 1,00

253 Timmer, P. (red) : Bronbekers in Beeld, een ontmoeting tussen 
hedendaagse beeldende kunst en een bijzonder militair archief 
(Nijmegen 2013)

€ 1,00

254 Vanvugt, E.: de schatten van Lombok (2e druk Amsterdam 1995) € 1,00

255 Varianten und Fehlprägungen  der Euro Münzen , 1e Auflage, Peter 
Neugebauer  , Duitstalig, paperback, 320 blz.

licht 
gebruikt

€ 1,00

256 Veiling catalogus Christie's Amsterdam: The Bredenhof bullion 
(Amsterdam 1986)

Van 
bladzijde
 33-34 
ontbreek
t een 
stuk, 
kleurend
ruk 
deels 
misdruk

€ 1,00

257 Veilingcatalogus Baldwin's Auctions 27, The Ton Eijkelenkamp 
Collection of coins of the Dutch S E Asian Territories India and Ceylon 
(londen 2001)

€ 1,00

258 Vissering, G.: Muntwezen en circulatie-banken in Nederlandsch-Indië 
(Amsterdam 1920)

€ 5,00
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259 Vonk, P.G. : De V.O.C op zoek naar de goud- en zilvereilanden, De 

waargebeurde avonturen van het schip de Breskens in het jaar 1643 in 
Japan  (Utrecht 1997)

€ 1,00

260 Westerhof, J.B. en D. purmer (red): Muntalmanak 2006, behorende bij 
het handboek van de Nederlandse Muntslag 1573-1806 (1e editie Sneek 
2006)

€ 1,00

261 Woestijne, M. van de: De gouden koets 1898-1998 (Groningen 1997) € 1,00

0 Boeken lot

262 (9 items) Prijslijsten, boekje museum nationale bank van België, 
seltenes geld, de amro gouden munten collectie

€ 1,00

263 4 Boekjes Nederland, o.a. Nederlandse Ducaat gesigneerd door Albert 
Scheffers in 1994

€ 3,00

264 De geuzenpenning ruim 25 stuks € 1,00

0 Rijwielbelastingplaatjes

265 RIJWIELBELASTINGPLAATJE 1933-1934 € 6,00

266 RIJWIELBELASTINGPLAATJE 1934-1935 € 6,00

267 RIJWIELBELASTINGPLAATJE 1935-1936 € 6,00

268 RIJWIELBELASTINGPLAATJE 1936-1937 € 5,00

269 RIJWIELBELASTINGPLAATJE 1938-1939 € 5,00

270 RIJWIELBELASTINGPLAATJE 1939-1940 € 5,00

0 Onderscheidingen

271 Soviet Unie Stalin Victory Medal 1941-45 € 25,00

272 Ukraine 60thAnniversary Victory Germant 1944-2004 € 15,00

0 Diversen

273  Raad voor Rechtsherstel 100 gld 1945 UNC € 5,00

274 Amro-bank 100 gulden UNC € 6,00

275 Amro-bank 50 gulden UNC € 6,00

276 Beatrix 4 muntendoosjes 2001 € 2,00

277 BOORGELD MS Willem Ruys 1957 1 gulden UNC € 3,00

278 BOORGELD MS Willem Ruys 1957 10 gulden UNC € 3,00

279 BOORGELD MS Willem Ruys 1957 2 1/2 gulden UNC € 3,00

280 CD-rom (3 stuks) met numismatische (antiquarische) literatuur € 3,00

281 Frankrijk idem 1916 20 Francs € 15,00

282 Frankrijk WO 1 Bewijs van het inleveren van gouden munten om de 
oorlog te financieren voor bankbiljetten 50 Frs en Or 1915

€ 15,00

283 Namaak 1 gulden Utrecht 1792 (mooie replica) € 6,00

284 Namaak 2,5 gulden 1808 € 5,00

285 Namaak 2,5 gulden 1898 € 5,00

286 Namaak 3 gulden 1823 € 5,00

287 Plaquette op voet van de Cooperatie Groente en Fruitveiling Utrecht en 
Omstreken. 1905 - 1996. Tin.

€ 15,00

288 Set postkaarten "Ancient coins of China" € 1,00

0 Einde

Biedingen beneden de inzetprijs kunnen niet worden geaccepteerd. Zowel de koper als de verkoper betalen op de 
aan- en verkoopprijs een toeslag van 10% ten behoeve van de kring. Aangezien het een interne veiling betreft zijn 
de aan- en verkopen vrij van BTW.
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